

随着狗狗币的价格暴涨，相关狗狗币会不会跨越比特币成为了抢手话题。但在我看来，狗狗币应当不会成为下一个比特币，由于狗狗币目前的热度是被炒起来的，后续能否会被人们招认并不好说，而且相较于比特币具有活动数量，狗狗币是有限的，这也使得它很难成为下一个比特币。

一、狗狗币目前的热度是被炒起来的

在马斯克、NBA知名球队达拉斯小牛入局狗狗币之后，狗狗币原本从一个不被人们所看好的加密币种一跃成为备受关心的对象。但从另一个层面来说，狗狗币目前的热度是被人为炒热起来的，并不是像比特币那样经过展开渐渐形成的高热度。在这样的状况下，狗狗币热度可以说来得快去得也快，一旦中止炒作，那么狗狗币自然不会像往常这样被人们所关心，价格很可以也会暴跌。更何况，在狗狗币前面还有以太坊等加密货币，狗狗币要想逾越它们都困难，更别提逾越比特币了。

二、狗狗币是有限的

此外，比特币和狗狗币在实质上还是有些区别的，由于比特币是有数量限制的，并不能被人无限制地中止挖掘。而狗狗币是无限的，只需人们想的话，肯花上时间就能发生有数狗狗币。并且狗狗币的挖掘比起比特币来说也要更为冗杂，也使得狗狗币在保值度上无法与比特币相比拟。在这样的状况下，狗狗币不论是从人们认可度，又大约是从人们注重水平下去说，它都不如比特币。并且从风险性来说，狗狗币比起比特币来说可以会更大。换句话说，人们比起狗狗币来说，会更认可比特币一些。

总的来说，我以为狗狗币是无法替代比特币的，也很难成为下一个比特币。

从价格下去讲我以为狗狗币是不能够超越比特币的，个股比目前的价格还不到一美元，但是比特币的价格目前曾经抵达了64,000美元左右，所以基本没有方法相比。

比特币在短时间之内能够下跌47%左右，完整是由于目前的市场上的炒作行为而已，比特币目前的价位太高了，很多人曾经不敢炒作了，所以只可以改动到另外一种资产之上。

一、狗狗币的价格不能和比特币的价格相比。

比特币的价格曾经抵达了狗狗币价格的64万倍，即使狗狗币，每天的价格坚定幅度都到达了50%左右，在短时间之内基本没有方法超越比特币的比特币价格固然已经

到达了高位，但是在未来依然是有肯定的炒作空间的，价格还会进一步的下跌。

二、狗狗币价格下跌也具有炒作。

其实狗狗币的价格下跌也是具有肯定的炒作的，由于目前狗狗币已经取得了马斯克的推行，而且马斯克已经买入了少量的狗狗币。由此可见，马斯克以及马斯克面前所在的公司，关于虚拟货币还是情有独钟的，并且以此能够作为新的盈利突破。

三、狗狗币确实是处于价格的低位。

目前的价格只需0.1美元左右，这个价格关于虚拟货币来说是十分廉价的，特地是和比特币相比更是微乎其微的。既然马斯克一直在不时的中止炒作，我以为关于一般人来说还是能够承当得起这样的价格的，借用雷军的一句话，站在风口上，猪都能够飞起来。

我以为在投资者计划进入虚拟货币范围的时分，最好是思索一下狗狗币。目前的狗狗币和比特币一样遭到了市场的关怀，但是比特币的价格太高，狗狗币目前的价格还算是比拟廉价的，所以能够重点的思索一下。

最近这两天狗狗币的风头正盛，一个代码一年只更新了两次代币，一个项目方已经集合仅靠社区坚持的山寨币，居然在三天的时间内拉升幅度达到了惊人的180%，要知道以后的数字货币市场大环境可是稳稳的熊市。

狗狗币为何三天内拉升180%？

狗狗币是一个坐庄很严酷的币种，有很好的坐庄基础。目前能够查询的前100位的狗狗币地址，就持有总量60%的狗狗币。这次的狗狗币猖狂拉升也是一个大户在坐庄吸筹。从8月30日有一个地址末尾猖狂屯币，恰恰是狗狗币末尾拉升的时间，三天时间内囤了1700万美元的狗狗币，总占比狗狗币总量的2%。

狗狗币的后市团体并不看好，狗狗币作为一个美国小费文明的代表在2014年宣扬确实到位，但是事前的筹码集合化和定位前景都不梦想。团队集合后基本上就是社群在维护，代码更新速度更是排名490多位，这次的风头更有可能是跨界资金盘的入场，网传和正宇团体相关联，只是手腕并不清楚还是张望为好。

这个币不会有后市。

挖矿层面说，这个币不能单挖，是挖其他币的副产物（似乎是莱特还是以太坊）。

市值上说，这个币发量太大，有益于庄家搜罗筹码。

别看往常牛市，炒作的欢。熊市一来，跌得也会比谁都欢

哇塞，两年前的帖子往常居然被翻进去了，事前假定买个5万块钱往常是不是都财富自在了。如今价格4.41，是不是立刻又要爆仓了，前段时间2.8元都爆了，火币都瘫痪了[我想静静][我想静静][我想静静][我想静静][我想静静]

首先这个币的特性来看，它存续时间比拟长，发源地在美澳，运用功用多是以打赏和小费为主。币数量多。最近两年价格区间坚定区间在0.005到0.02个美元，动摇范围不大。

能够区分，币的持有人多，人均持有数量少；此类币种不适宜资金进入爆炒，由于筹码搜罗困难；再加上各国央行都在打击虚拟货币。

所以结论是，这个币的价格会暂时坚持区间动摇，由于没有成交量，大的资金是不屑于大少数虚拟货币的炒作，短线的买卖不适宜一般散户屡次操作。

所以建议拿着留做纪念就好，无机遇去美国还能用它发点小费吹个牛。

狗狗币目前的价格已经突破了下跌趋向线，开端向下行进，价格站稳了5天，觉得成交量协作突破关键点位0.35美金，并且在关键点位0.35美金上述文章内容已经有5天了，只需价格坚持在这个范畴之上，后续就会望反弹到0.48美金。

依据目前市场人气氛的冷淡，总体趋向还是向下，如今的上涨只是价格初步的回调的因果联系。当行情出现一轮下降的时分有必要做出减仓措施，买卖肯定要顺着大的趋向。从BTC的趋向可以看出，大趋向向下，现在是震动调整期，价格回调属于次级别回调，而主要趋向还是不时向下探底。

买卖就肯定要跳出那个周期，从熊市而来，到牛市終了；而非从牛市而合并熊市終了，把这个整反了，最终的结果也是短期内虽成必败。

然后再看一下狗狗币的联动板块——SHIB币，这个币主要靠价格低，廉价，顺着狗狗币的气氛涨起来的，最近也基本无任何起色，这个币种我置信是不破不立，只需币价再跌到另一种水平可能会迎来新一波转机，否则就看现在的行情，太多的套劳盘，根本无任何转机。

只需不是由主权国度认可的法币，任何方式具有的虚拟币都是没有任何意义的。玩家进场后想要进去的独一办法就是你能找到下家。这不就是典型的庞氏骗局吗？因

为这些虚拟货币自身没有任何的实际运用价值，又没有任何人大约机构为它做信誉背书。

关于狗狗币，固然也是2013年发行，但一直没有太大的起色，最后属于公认的山寨币，属于为了讪笑比特币而发明进去的玩笑币，所以发行初七并不被人看好。

一个本应当默默无闻的虚拟货币，过去几年置之不理，到了往年，因为特斯拉ceo马斯克的推特对狗狗币中止“带货”，招致狗狗币一路疯涨，最高达到0.7美元，随后又暴跌，总的来说从2013年到现在，狗狗币局部是暴涨的。

关于狗狗币的后市，我团体只看好短期，不看好它会有比特币一样的未来，缘由主要是狗狗币在发行量上没无限制，也就是每一年都有发行，没有下限，这样一来狗狗币会出现通货收缩，而且狗狗币自身应对通货收缩的才干不是很强，从而会影响到整个币市场，甚至有可能使得狗狗币被湮灭。

全天见证了狗狗币上涨，当从50%到100%我以为100%是极限了，直到事前的150%，200%。撒谎言真的很惧怕，狗狗币自身是无限量发行的，且不是主流币，虚拟币那么多种类，即使是在未来怎样会把这种自身是恶搞的虚拟币当支付手段。明天涨了200%，340亿的买卖量付出了几，有人赚了那也肯定有人为之买单了，那是谁为了什么买的单呢。总觉得狗狗币很风险，极像人为的达成某种手腕而造的势，总之狗狗币不建议少量囤，太泡沫了。纯团体观念。

狗狗币这几天的表现很“勇猛”。假定说一周前它还是一条睡梦中的懒狗，这几天就是一条勇猛小狼狗，其价格表现从8月28日的0.016元，到昨日9月1日时约0.046元，几天时间有287%的涨幅。币值排名也从TOP35下降至TOP20。到明天9月2日时，价格回调至0.036元。从平台成交量来看，ZB、比特儿、B网，都有比拟大的成交量。

币龄老一点的市民对狗狗币都会有印象，这个出世于2013年的老币种，也曾景色过，被众人追捧，但后因由于种种缘由，渐渐冷了下去。2018年是狗年，在年终“狗年炒狗币”的传言中，价格也翻了几倍，最高时到了一毛多钱。但随着整个币市的低迷，狗狗币的价格往年在一分多钱左近徘徊多时。

近日狗币的“独立行情”，听说有些原由。一个是说狗狗币将分叉，将有Dogetherium (DOGX)币发生。从数据传输的角度以太坊已经可以把狗狗币作为自己的计算网络运用，在以太坊上树立的代币使用和智能合同都可以跟狗狗币(DogeCoin)的网络连通。此音讯在往年2月份就有见诸网络，但事先也没有下文。狗狗币还有一个分叉是DOGETIP (DTP)，但不论是买卖所还是狗狗币钱包，都没有见到它的分叉币发放。还有一个LiteDoge的币种，但也没传达开来。2018年比特币分叉币

都大少数近接归零，狗币自身价格极低，分叉币假定没有特地的亮点或弱小的社区，估量也难有作为。以太坊目前面临着来自EOS的弱小应战，狗狗币往以太坊上靠，觉得似乎并不见得有多准确。

另一个说法是狗狗币被某传销组织盯上了，提现一万元群众币，就要先充值一万狗狗币。传销组织人数众多，把狗狗币拉下去了。币市还是靠资金驱动的，BTC、包括现在的EOS，都有传销或资金盘在吸币，带动价格上涨。

团体觉得狗币局部上，还是和比特币联动效应。目前这一波的独立行情，或不太能继续。但是从中暂时来看，狗狗币还是会有投资价值。我在六月时曾写过《狗年已过三分之一,你的狗币一元梦能否还在》一文，有兴味的读者可上述文章内容网找一下。

沧海横流，方显俊杰本性。只需经过岁月的洗礼，真正的金子才干在河床中沉淀上去。数字货币目前能在非小号平台上查询到的有二千四百多种，未来一二年我们将见证“万币时期”。但只要真正有实际使用场景，有社区共识，有团队不时维护更新的TOKEN，才干存活上去并展开强大。目前市场上的币种，三五年后，还能存活上去的，估量也数不胜数。我们做投资，是希冀能与时间做冤家，寻觅真正有价值，能阅历岁月考验的数字资产。

加密货币有没有未来？其中一个主要要素是该产品能否有足够多的人具有，即“共识”。

罗宾侠金融公司” (Robinhood Markets, Inc)，将允许客户存取虚拟货币，比如比特币 (BTC) 和模因主题的狗狗币 (DOGE)。

事情引见：这家经纪公司公布一系列推特文字，说正在停止准备，名单下面一切的虚拟货币都可以取出和取出。

它在2021年2月17日公布：

我们对虚拟货币兴味十分大！为说得清楚，我们养精蓄锐提供存取虚拟货币包括狗狗币的才干。“罗宾侠虚拟货币部” (Robinhood Crypto)，目前并不投资虚拟货币，也不会用任何客户的虚拟货币谋利。

特斯拉总裁埃隆·马斯克支持罗宾侠

2021年2月16日说:

自己不要打瞌睡！多加关心！在“罗宾侠虚拟货币部”，可以买卖7种币，所以自己能够买卖如像狗狗币、比特币、莱特币和以太坊，一年365天，每周7天，每天24小时。凡是目录上有的虚拟货币，我们都正在为其取出和取出停止准备。

事情的主要性：目前，“罗宾侠”允许客户买卖和持有虚拟货币，但是不容许将虚拟货币移动到其它钱包。上个月，在狗狗币的价格上涨800%之后，“罗宾侠”推行了一些限制措施，封锁了随时取出虚拟货币的功用。

马斯克希冀大户们的狗狗币尽量出手

这家经纪商，还暂停客户置办“红迪网”股票，比如“游戏驿站公司”（GameStop Corporation，纽约证券买卖所GME）“资产管理公司文娱控股”（AMC Entertainment Holdings Inc，纽约证券交易所AMC），因为散户在逼空。

特斯拉总裁埃隆·马斯克，仿佛在2月16日赞同，罗宾侠可以掌握这个世界上最大的狗狗币钱包，DH5，支配这个西巴犬主题玩笑币凝滞量的28%。

马斯克希冀，大户们将手里的狗狗币尽量出手，说这个虚拟货币“过火集合”在几个大鳄之手。

提供存取虚拟货币包括狗狗币的才干

价格作用：比特币的立刻成交价为51883.04美元，涨4.25%，狗狗币成交价0.051美元，跌3.12%。

本辛加的观念：此举的意义在于，热心于狗狗币的人们，可以将此币从交易所转移到一个钱包，自己掌握私密钥匙，联系严酷。罗宾侠与“贝宝控股”（PayPal Holdings，纳斯达克代码PYPL），由于手里没有钱包，一直饱受诟病。

马斯克在本月初就支持这个观念，同时痛斥“自在钱包”（FreeWallet）。

罗宾侠等手里没有钱包一直饱受诟病

涨的可能性不大。出世于2013年12月8日，基于Script算法，是国际上用户数仅次于比特币的第二大虚拟货币。企业互联网时期最大的价值就是庞大用户，狗狗币用户基数用了一年时间达到比特币用户数的三分之一，莱特币的四倍。越来越多人跟风买狗狗币。关于市场上很多虚拟货币到了肯定水平就开端收缩，掉价也十分严酷。狗狗币在近几年以可见速度，几倍在增值，所由此可见想要在进一步涨的可能性太低了。狗狗币不会迸发，不会再涨了。目前看只能是一降再降。千万别去自觉跟

风，他人买什么就跟着一同买。而且数字货币风险比股票还大，去年有人花很多钱买比特币现在比特币大降价盈余严酷。

千万不要抱有幸运心思，总觉得他人不行自己行，你觉得商家会随意让你挣钱吗？肯定是在想办法挣你的钱呀，狗币也是虚拟货币没有国度和国际组织为其负责和运营一切的狗币都是团体行为所以并不是完整合法其兑换价值完好取决于个人，因此想要投资的冤家要做好深化的研讨和套牢的心思准备。做投资行业风险都特地高，没个几年阅历都不要随意花大钱入手。可以跟着他人进修经历，不要听那种速成，没有什么事情是简冗杂单就能学会，不然要社会精英干嘛。

想要在投资界挣钱，手上没两把刷子就只能碰运气了，那些投资大佬一个比一个精明，想要挣他们的钱真的特地难。虽然比起高尚比特币狗狗币门槛更低，但在日益膨胀的电子货币市场当中，狗狗币的涨幅越来越大，到了肯定水平已经基于波动，且还有很大可能会直线下降。所以不要去随意置信其他人，投资需慎重。

狗狗币狂涨一个缘由次要是受马斯克等知名人士的喜欢，据了解马斯克继续屡次为狗狗币站台，并公布要把狗狗币带上月球等一系列行为，由于具出名人效应，在泛文娱化的时期，狗狗币因其独自的称号遭到不少人的追捧。

梦想上，马斯克私自投资了非常多的比特币，如今比特币早已成为全球最大且用户最多的加密货币。作为比特币改良版的狗狗币受其溺爱也无可厚非，相比于比特币，狗狗币的交易速度要更快，此外交易数量和便利性也胜过比特币。

狗狗币由于其具有优秀的先决条件，成为资本家炒作的对象，群众又是随大流的，一来二去，致使狗狗币身价水涨船高。

扩展资料

狗狗币此前价格一直非常低：

Dogecoin，有人也将其称为“狗狗币”或许“狗币”，其出世于2013年12月8日，主要是基于Script算法，据了解狗币目前在国际上的用户仅次于比特币，是全球第二大虚拟货币。同比特币一样是属于官方发起的全球通用货币，能在全球范畴内快速转账，且费用高尚。

狗狗币最后创立的时分，因其高尚的价格以及对社区友好的特性，其终年活在Reddit社区，人气和知名度非常高。但是据OKEx（全球数字资产交易平台）的行情显现，2019年开端到今年1月份初，狗狗币的价格非常低，一直没有超越0.01美元（约合大众币0.064美元）。

而随着马斯克等知名人士的宣扬称，狗狗币如今价格已狂涨1400%，在过来1个多月里，狗狗币屡次登上各大交易所涨幅排行榜，致使狗狗币大涨，一举跻身市值前十的加密货币。